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SESIÓN PLENARIA 
 

(Comienza la sesión a las dieciséis horas y dos minutos) 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Buenas tardes Señorías.  

 
Señoras y Señores Diputados buenas tardes a todas y a todos.  
 
Se abre la sesión.  
 
Antes de pasar los asuntos incluidos en el orden del día, les informo de la retirada de la pregunta 255 y del 

aplazamiento de la pregunta N.º 256, que correspondían a los puntos 16 y 17 del Orden del Día.  
 
Ruego al Secretario Segundo dé lectura al punto primero del orden del día. 
 
 

1.-  Debate y votación de la moción N.º 60, subsiguiente a la interpelación N.º 108, relativa a criterios sobre la 
regulación del reparto de la cuota de bonito del norte o atún blanco entre las distintas flotas implicadas, 
presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/ 4200-0060] 

 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Debate y votación de la moción N.º 60, subsiguiente a la interpelación N.º 108, 

relativa a criterios sobre la regulación del reparto de la cuota de bonito del norte o atún blanco entre las distintas flotas 
implicadas, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Secretario.  
 
Turno de defensa del Grupo Parlamentario Popular. Tiene la palabra D. Iñigo Fernández.  
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Buenas tardes Sra. Presidenta. 
 
Vamos a retirar la moción, ya lo he comentado con todos los Portavoces a lo largo del fin de semana y hoy mismo, y 

en principio estamos de acuerdo. El motivo es que el fin de semana hemos recibido confirmación, por parte del Secretario 
General de Pesca, de una próxima visita a Santander para reunirse con los pescadores y con el propio Gobierno. Como lo 
que nosotros pedíamos en la moción era que el Gobierno se implicara en ese diálogo, vemos que es la línea en que se 
está. Vamos a retirarla, por tanto. 

 
Gracias. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Muchas Gracias Sr. Diputado.  
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